

Рецензія
на освітньо-професійну програму
«Експлуатація суднового електрообладнання і засобів автоматики»
підготовки студентів галузі знань 27 «Транспорт»
за спеціальністю 271 «Річковий та морський транспорт»
спеціалізації «Експлуатація суднового електрообладнання і засобів
автоматики»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
Дунайського факультету морського та річкового транспорту
Київського інституту водного транспорту
імені гетьмана Петра Конашевича-Сагайдачного
Державного університету інфраструктури та технологій

Спеціальність суднового електромеханіка користується постійним попитом на ринку праці та є одним з важливих напрямків підготовки морських фахівців. В Дунайському регіоні у цієї професії великі перспективи, враховуючи постійну нестачу висококваліфікованих морських судномеханіків на суднах підприємств водного транспорту та стратегічні плани на розвиток галузі. Затребуваність фахівців за даною спеціальністю зумовлена постійним зростанням рівня технічного оснащення морського транспорту та необхідності відповідати на технічні виклики в морських перевезеннях.

Освітньо-професійна програма (ОПП) «Експлуатація суднового електрообладнання і засобів автоматики» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти ступеню вищої освіти «бакалавр», що була розроблена для реалізації на Дунайському факультеті морського та річкового транспорту ДУІТ, орієнтована на отримання теоретичних та практичних навичок для виконання професійних завдань й обов'язків на суднах морського і річкового транспорту в умовах постійного зростання рівня технічного прогресу та використання новітніх матеріалів і технологій.

Дунайський факультет морського і річкового транспорту ДУІТ є першим засновником підготовки студентів за спеціалізацією «Експлуатація суднового електрообладнання і засобів автоматики» спеціальності «Річковий та морський транспорт» в Дунайському регіоні та має необхідні ресурси, щоб проводити підготовку таких фахівців на високому професійному рівні.

ПрАТ «Дунайсудноремонт» як роботодавець ОПП «Експлуатація суднового електрообладнання і засобів автоматики» Дунайського факультету морського та річкового транспорту ДУІТ вбачає визначені в програмі загальні і фахові компетентності як такі, що забезпечують здатність фахівців розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми при виконанні своїх професійних обов'язків.

Навчальний план підготовки студентів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за ОПП «Експлуатація суднового електрообладнання і засобів автоматики» спеціальності «Річковий та морський транспорт» повністю відповідає завданням освітньої програми, що рецензується. За таким навчальним

планом студенти набувають знання логічно та послідовно. Важливою є можливість самостійно обрати серед вибіркових дисциплін для формування індивідуальної освітньої траєкторії.

ОПП забезпечує виконання вимог щодо стандартів якості, зазначених у Міжнародній конвенції про підготовку і дипломування моряків та несення вахти 78/95 з урахуванням Манільських поправок до ПДНВ Міжнародної морської організації. В якості рекомендацій, у зв'язку з тим, що майбутні фахівці морської галузі повинні знати свої права і обов'язки як члена суспільства і контролювати виконання вимог національного та міжнародного законодавства в сфері мореплавства, пропонуємо розглянути можливість включити до циклу професійної підготовки в частині обов'язкового блоку для студентів ОПП «Експлуатація суднового електрообладнання і засобів автоматики» та «Експлуатація суднових енергетичних установок» освітню компоненту «Морське право». Це значно розширило б знання спеціалістів при виконанні своїх обов'язків, зважаючи на специфіку міжнародних переміщень.

Дана освітня програма враховує стандарт вищої освіти за спеціальністю 271 «Річковий та морський транспорт» спеціалізації «Експлуатація суднового електрообладнання і засобів автоматики», забезпечує повною мірою загальні компетентності, фахові компетентності та програмні результати навчання, відповідає чинним вимогам вищої освіти та може бути впроваджена в навчальний процес Дунайського факультету морського та річкового транспорту Державного університету інфраструктури та технологій.

Голова правління ПрАТ
«Дунайсудноремонт»



Сідяков В.О.